

12月24日，承德市人社医保公共服务中心正式揭牌。市长常丽虹出席揭牌仪式并讲话。市委常委、常务副市长李晋宇主持仪式，市人大常委会副主任李伟、副市长郭士刚、市政协副主席关继高出席仪式。

常丽虹代表市委、市政府向市人社医保公共服务中心的揭牌运行表示热烈祝贺。她指出，市人社医保公共服务中心正式揭牌，是承德市加快构建现代服务体系、纵深推进“承德办事一次成”改革的一项示范工程，标志着承德市社保医保综合服务能力水平又迈上了一个新台阶。

常丽虹强调，市委市政府始终高度重视社保医保工作，为加快补齐短板弱项，提供更好的社保医保服务，承德市从去年6月份开始启动实施人社医保公共服务中心建设，整合各方面资源，规范服务标准，赋能数字支撑，着力打造“线上一网通、线下一窗办、办事一次成”的现代公共服务体系，社会保险、就业创业、劳动关系、人事人才等全部297项公共服务实现网上办理，130项业务实现“一秒即办”，彻底解决了群众和企业办事“到处跑”“来回跑”的问题，为全市公共服务单位作出了样板和示范。

常丽虹要求，市人社医保公共服务中心要以此次揭牌为新的起点和契机，牢固树立以人民为中心的发展思想，进一步强化改革创新，加强人员业务培训，探索更加高效的服务运行机制，努力打造“全省最优、全国领先”的公共服务标杆，为广大人民群众提供更加优质高效便捷的服务。全市各级各部门要进一步强化责任意识、坐标意识和服务意识，调高服务标尺，创造一流服务，推动“承德办事一次成”向“一次不用跑”优化升级，打造承德市政务服务“升级版”，不断提升人民群众的获得感和满意度，为新时代生态强市、魅力承德建设作出新的更大的贡献。

随后，常丽虹等市领导到市医保公共服务中心大厅、人社公共服务中心大厅实地调研，详细了解了有关情况。（记者关秋实）

来源：和合承德网